



### **Определены победители ежегодного конкурса «Мой дом, мой двор, моя улица» и конкурса-смотр под патронатом народного депутата Украины Дмитрия Шенцева «Цветущий край»**

Уже 8 лет в городе, ко Дню его рождения, подводятся итоги ставших популярными конкурса-смотр под патронатом народного депутата Украины Дмитрия Шенцева «Цветущий край» и ежегодного городского конкурса по благоустройству территории «Мой дом, мой двор, моя улица».



Главное, что отличает эти конкурсы от многих других, это то, что ежегодная награда измеряется не только в подарках, а в цветах, улыбках людей, получении самых положительных эмоций от созерцания прекрасного. И эти призы из года в год достаются всем нам, чугуевцам.

Приятно осознавать, что с каждым годом число участников конкурсов растет, появляются новые претенденты на победу. Мы становимся свидетелями появления во всех уголках Чугуева оригинальных цветочных клумб, прекрасно оформленных, благоустроенных дворовых и придомовых территорий, цветущих балконов и т.д. Многие из них сродни произведениям искусства, радуют глаз и доставляют эстетическое наслаждение. Приятно, что из года в год увеличивается количество активных жителей, инициативных групп, душой и сердцем болеющих за родной город и вносящих вклад в его развитие, делая его уютнее и привлекательнее.

Определять победителя любого конкурса непросто. Особенно тогда, когда участников достаточно много и все они достойны награды. В напряженной, но деловой атмосфере были подведены итоги конкурсов 2018 года. Определены новые победители – и они торжественно будут отмечены на мероприятиях, посвященных Дню города.

### Победители конкурсов-2018 в номинациях:



«Лучшая улица» – улица Стадионная (председатель уличного комитета № 21 «Центр-21» Татьяна Андреевна Мараховская);

«Лучшее частное домовладение» – домовладение по улице Стадионной, 22 (хозяйева Марина Юрьевна и Сергей Владимирович Каплун);

«Лучший двор многоквартирного дома» – ОСМД «Эльдорадо-130» (председатель Татьяна Викторовна Лобанова);

«Лучшая клумба /цветник» – ОСМД «Победа, 28/30» (председатель Анна Сергеевна Чепенко);

«Лучшая дворовая, уличная детская площадка» – детская площадка по переулку Задонецкому (председатель уличного комитета Галина Алексеевна Авдеенко).

Звания «Активный участник движения

## С любовью к городу

Автор: В. КОЛЕСНИК.  
10.08.2018 06:40

---

по благоустройству города» удостоены

ОСМД «Кожедуба, 5» (председатель Степан Валентинович Коваль),

ОСМД «Харьковская, 165» (председатель Елена Аркадьевна Каратаева),

ОСМД «МОНОЛИТ-137» (председатель Александр Иванович Золотухин);

частные домовладения:

по улице Дачная, 12 – Вячеслав Юрьевич Казмин,

по улице Пушкина, 8 – Людмила Григорьевна Вальдовская,

по улице Зеленая, 6 – Юлия Викторовна Головина.

В числе наилучших остаются и те, кто был в числе победителей в минувшие годы. А следовательно, они заслуживают похвалы и уважения и сегодня. Это Анатолий Павлович Зоркин (улица Набережная), Константин Васильевич Куприн (улица Светлая), Анатолий Дмитриевич Мотинов (улица Чугуевская), Виктор Николаевич Краснянский (улица Подгорная). Все они носят почетное звание «Активный участник движения по благоустройству города».

Городской голова Галина Минаева и народный депутат Украины Дмитрий Шенцев искренне поздравляют всех победителей конкурсов «Мой дом, мой двор, моя улица» и «Цветущий край» и желают им дальнейших успехов в благоустройстве своих территорий

## **С любовью к городу**

Автор: В. КОЛЕСНИК.  
10.08.2018 06:40

---

и города Чугуева.